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     Asociaţia Investitorilor pe Piaţa de Capital (AIPC) salută votul din cadrul Comisiei de Buget din Camera Deputaţilor
prin care s-a dat un raport favorabil proiectului legislativ de majorare a pragului de deţinere la SIF-uri, se arată într-un
comunicat al Asociaţiei.

     "Apreciem faptul că proiectul de majorare a pragului de deţinere la SIF-uri, iniţiat în iunie 2009 şi aprobat de Senat în
noiembrie 2009 a revenit în atenţia membrilor Camerei Deputaţilor. Având în vedere importanţa foarte mare pe care o
are acest proiect de lege asupra pieţei de capital din România, solicităm membrilor Camerei Deputaţilor urgentarea
demersurilor necesare pentru ca proiectul de lege să fie supus votului în plenul Camerei Deputaţilor.

     Considerăm că majorarea pragului la SIF-uri de la 1 la 5% ar reprezenta un pas important pentru dezvoltarea pieţei
de capital din România şi, datorită acestui fapt, credem că investitorii de pe piaţa de capital merită mai mult interes din
partea legislativului", informează comunicatul menţionat. 
F. A.
08.11.2011
 

 Articol publicat pe site-ul BURSA On Line, ediţia din 08.11.2011

AIPC salută votul privind majorarea pragului la
SIF-uri

 

 Articol preluat astăzi 08.11.2011, de pe www.bursa.ro, BURSA On Line 
Copyright C 2003-2011 SC Meta Ring Bucureşti SRL. Toate drepturile rezervate

  Legea copyright-ului şi tratatele internaţionale protejează acest site. Nimic din acest site ori  din site-urile afiliate nu poate fi reprodus sub nici
o formă şi în nici  un fel fără permisiunea în prealabil scrisă de la Meta Ring Bucureşti SRL. Reproducerea neautorizată a acestui site şi a
celor afiliate, ori  a oricărei părţi ce le compun va atrage după sine pedepsirea conform legislaţiei în vigoare.
  Pentru "revista presei" realizată de mijloace de difuzare în masă, articolele pot fi citate fără cost doar în limita a 300 de semne, dar fără a
depăşi jumătate din articolul sau ştirea în cauză. În mod obligatoriu, în aceste cazuri, trebuie citată sursa informaţiei.

.


	www.bursa.ro
	AIPC saluta votul privind majorarea pragului la SIF-uri - Print - Ziarul BURSA


